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Dragi čitatelji,

u želji da vam na jednom mjestu donesemo pregled vijesti i događaja koji su obilježili razdoblje 
od posljednjeg broja Nexe novosti, predstavljamo novo izdanje našeg internog lista.

Uvodno donosimo aktualne informacije o projektu CO2NTESSA, a u razgovoru s Miralemom 
Čedićem, direktorom tržišta BiH u Sektoru prodaje doznali smo aktualnosti o tržišnim kretan-
jima. Istaknuo je važnost kontinuiranih marketinških aktivnosti te zaključio kako je partnerski 
odnos garancija uspjeha.
 
Novi kolektivni ugovor potpisan u IGMA-i početkom godine također potvrđuje važnost dobrog 
partnerskog odnosa, ovoga puta između poslodavca i zaposlenika. A ulaganja u praćenje sv-
jetskih HR praksi prepoznala je i SELECTIO Grupa koja je tvrtki NEXE d.d. ove godine dodi-
jelila dva certifikata – po treći put potvrđen je certifikat Poslodavac Partner, a NEXE d.d. je po 
prvi puta dobio i certifikat Equal Pay Champion koji se vodi principom „jednaka plaća za jednak 
rad“. Vezano za područje ljudskih resursa u NEXE Grupi, donosimo i pregled novosti u rubri-
ci Karijere. Govoreći o novostima, istaknuli bismo i kako su početkom ožujka zaposlenicima 
iz segmenta proizvodnje betona uručene prigodne diplome i pokloni za postignute rezultate 
rada u 2023. godini. 

Predstavili smo i prvo Izvješće o održivosti NEXE Grupe i puno ranije no što to predviđaju za-
konske obaveze, a u cilju transparentnosti svog odgovornog poslovanja i u skladu sa strateškim 
opredjeljenjem za održivost. 

Važno je spomenuti i uspješno proveden remont tvornice cementa NEXE d.d., koliko je trajao, 
što je učinjeno i koji su krajnji efekti. Ponosni smo što tijekom remonta nije bilo niti jedne ozljede 
na radu što potvrđuje visoku razinu svijesti svih u proizvodnji cementa po pitanju zdravlja i sig-
urnosti na radu. Upravo smo temi zaštite na radu posvetili mjesto i u ovom broju, a odnosi se na 
važnost učenja iz proteklih događaja. 

Ne smijemo zaboraviti ni uspješan nastup na 48. Međunarodnom sajmu građevinarstva u 
Beogradu kojem smo ovoga puta posvetili duplericu broja kako bismo vam prenijeli barem di-
jelić atomsfere ovogodišnjeg sajma za čiji je nastup našoj članici AD POLET IGK dodijeljeno 
i specijalno priznanje za doprinos unapređenju manifestacije Međunarodnog sajma građevi-
narstva. 

Broj smo ovoga puta zatvorili zanimljivostima iz područja geoloških nalaza sa kopova tvrtke 
NEXE d.d. koji su još jednom izazvali zanimanje svjetske paleontološke javnosti. Riječ je o pr-
vom nalazu fragmenata ribe raža u Slavoniji – jedini takav u Hrvatskoj. 

Ugodno čitanje, Uređivački odbor

Uvodnik
—
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Projekt CO2NTESSA 
—

NEXE d.d. 03

Na projektu CO₂NTESSA, najvećem projektu NEXE Grupe, kontinuira-
no se radi. U prethodnom su razdoblju nastavljene aktivnosti na re-
definiranju konceptualnog rješenja projekta. 

Europska komisija je dodijelila Tehničku 
pomoć (PDA – Innovation Fund Project 
Development Assistance) koja se dodjel-
juje visoko kvalitetnim projektima kako bi 
se ubrzalo njihovo strukturiranje i finan-
ciranje. PDA pruža Europska investicijs-
ka banka (EIB), a uz EIB tehničku pomoć 
projektu dodijelio je i EBRD. 

Sredinom ožujka 2024. NEXE d.d. posjetio 
je predsjednik Vlade Republike Hrvatske 
Andrej Plenković sa suradnicima, te je i na 
taj način, uz ranije uvrštenje projekta CO

2N-
TESSA na Listu strateških projekata Re-
publike Hrvatske, još jednom dana podrška 
Vlade RH ovom projektu. 

Početkom travnja 2024. izvršena je i prijava 
projekta na poziv Inovacijskog fonda - Inno-
vation Fund 2023 Net Zero Technologies 
– General decarbonisation – Large-Scale 
Projects (INNOVFUND-2023-NZT-GEN-
ERAL-LSP).

Što je projekt CO₂NTESSA?

Projekt CO₂NTESSA s vrijednošću od 400 
milijuna EUR predstavlja jednu od najvećih 
planiranih investicija u industriju u Republi-
ci Hrvatskoj, a podrazumijeva modifikaciju 
procesa proizvodnje klinkera na bazi Oxy-
fuel tehnologije druge generacije koji će u 
konačnici rezultirati proizvodnjom cementa 
bez CO

2 emisija u atmosferu u tvornici ce-
menta NEXE u Našicama od 2029. godine. 

Koji je značaj projekta CO₂NTESSA za 
Republiku Hrvatsku?

Projekt CO₂NTESSA 26. rujna 2023. uvršten 
je na Listu strateških projekata Republike Hr-
vatske (odluka Ministarstva gospodarstva i 
održivog razvoja, Povjerenstvo za procjenu 
i utvrđivanje prijedloga strateških projekata) 
zbog njegove iznimne važnosti za postizanje 
dekarbonizacije i dugoročne konkurentnosti 
ovog kraja, ali i Hrvatske u cjelini, a povezan 
je s projektom Croatia GT CCS Agencije za 
ugljikovodike, te će se njime iskoristiti po-
tencijal za razvoj prvog hrvatskog CCS sus-
tava i omogućiti razvoj čvorišta za transport i 
skladištenje CO₂ u Hrvatskoj. 

Što znači ime CO₂NTESSA? 

Imenom projekta - CO
2NTESSA željela se 

naglasiti snažna povezanost i važnost poslo-
vanja tvornice NEXE d.d. za lokalnu zajednicu 
i grad Našice. Naziv projekta CO₂NTESSA 
u našičkom kraju asocira na Kontesu Doru 
Pejačević, prvu hrvatsku skladateljicu, koja 
je prepoznata, kako u ovom kraju, tako  i šire 
u regiji i  Europi, kao vizionarka tog vreme-
na čija djela su i danas, i više od 100 godina 
nakon njene smrti, rado izvođena i slušana. 
Kako je riječ o inovativnom projektu okrenu-
tom budućnosti, naziv CO₂NTESSA namet-
nuo se kao logičan izbor gdje CO

2 označava 
pojam za ugljični dioksid, NT označava neu-
tralnost, a simbolizira neutraliziranje CO

2, 
dok ESSA na arapskom označava zraku 
sunca, zvijezdu, predvodnicu.

Fotografija s naslovnice:  Nastup na 48. 
Međunarodnom sajmu građevinarstva u Beogradu



Nastavljaju se ulaganja u 
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Ove godine NEXE d.d. imao je zadovoljstvo od strane SELECTIO 
Grupe primiti dva certifikata iz područja ljudskih potencijala kao 
potvrdu predanog ulaganja u praćenju svjetskih HR praksi. U vri-
jeme kada je, za većinu poslodavaca, sve izraženiji izazov zadrža-
vanja i pronalaska kvalitetnih zaposlenika, ova priznanja još više 
dobivaju na značenju. 

NEXE-u treći put dodijeljen certifikat 

Poslodavac Partner

Ovim certifikatom još je jednom potvrđe-
no kontinuirano ulaganje i predanost tvrtke 
NEXE d.d. u izvrsnosti u upravljanju ljudskim 
resursima i neprestanom poboljšanju HR 
praksi. Stručnjaci za ljudske resurse proc-
jenu HR procesa vršili su kroz sedam em-
ployee lifecycle koraka koje su usporedili s 
najboljim svjetskim praksama. Proces evalu-
acije temelji se na unaprijed definiranim stan-
dardima, a u završnom izvješću posebno je 
pohvaljena interna komunikacija. Istaknute 
su pozitivne dosadašnje prakse upravljanja 
ljudskim resursima, rast u područjima Ukl-
jučenosti i inspiracije, Transformacije i rasta, 
Zadržavanja i dobrobiti zaposlenika te HR 
Strateškog savjetovanja.  

U izvješću je prepoznato i postojanje sustava 
nagrađivanja zaposlenika čiji su elementi u 
skladu s najboljim praksama, a dodatno je 
istaknuta pohvala NEXE-ove inicijative usm-
jerene na mjerenje i praćenje zadovoljstva 
zaposlenika podrškom koju im pruža HR tim. 

„Dodjela certifikata Poslodavac partner po 
treći put pokazuje kako smo na pravom putu 
i dokaz je da zaista ulažemo i razvijamo naše 
HR procese i kontinuirano ulažemo u naše 
zaposlenike. Svjesni smo svih izazova na 
tržištu rada ali i prilika koje se otvaraju, pa je 
dodjela certifikata po treći puta ujedno i mo-
tivacija za nastavak inovacija i poboljšanja. 
Posebno nam je važno kako je u izvještaju 
istaknuto kako su HR prakse koje razvijamo u 

našoj organizaciji uz bok najboljim svjetskim 
praksama i kako funkcija Ljudskih resursa 
aktivno sudjeluje u donošenju odluka koje 
utječu na zaposlenike i provođenju strateških 
promjena vezanih uz poslovanje“, istaknula je 
šefica Službe za ljudske resurse NEXE d.d., 
Katarina Knežević. 

Equal Pay Champion certifikatom prema 

transparentnom sustavu plaća

NEXE d.d. stao je uz bok renomiranih tvrtki 
koje ulažu značajne napore kako bi posti-
gle ravnopravnost, pravednost i jednakost u 
svojoj organizaciji. Tek 16 tvrtki u Hrvatskoj, 
među kojima i NEXE d.d., primilo je Equal Pay 
Champion certifikat koji se vodi principom 
„jednaka plaća za jednak rad“ s ciljem izgrad-
nje transparentnih sustava plaća na radnim 
mjestima u Hrvatskoj. O važnosti problema u 
nejednakosti plaća na temelju roda, dovoljno 
govori podatak da je Vijeće Europske unije 
prošle godine donijelo nova pravila o trans-
parentnosti plaća koja obavezuju sve članice 
EU da kroz nacionalne propise inkorporiraju 
Direktivu do lipnja 2026. godine. 

Ponosni smo što smo je NEXE d.d. prepoznat 
kao tvrtka koja zaslužuje potvrdu ulaganja 
u ravnopravnost, pravednost i jednakost u 
svojoj organizaciji u nastojanjima da omogući 
jednake prilike za sve. Stoga je ovaj certifikat, 
koji dodjeljuje Selectio Grupa, osim potvrde 
da smo na dobrom putu, i dodatan poticaj za 
ostvarenje još boljih rezultata u budućnosti. 
SELECTIO Grupa je vodeća hrvatska 
grupacija specijalizirana za područje up-

ravljanja ljudskim resursima, čiji stručnjaci 
već više od dvadeset godina uspoređuju 
domaće prakse s globalnim trendovima, 
čime unaprjeđuju standarde i promiču prim-
jere izvrsnosti u tom području.

Novi Kolektivni ugovor potpisan u tvrtki 

IGMA d.o.o. Koprivnica

Dobra suradnja sindikata i poslodavca nas-
tavila se i u tvrtki IGMA d.o.o. Koprivnica gdje 
je već početkom ove godine potpisan novi 
kolektivni ugovor iako je postojeći trajao do 
30. lipnja 2024. godine. Povećanje osnovne 
plaće kao i neoporezivih primanja radnika 
predložila je Uprava Društva slijedom dobrih 
poslovnih rezultata te povećanja minimalne 
plaće i troškova života. Osim povećanja svih 
dosadašnjih materijalnih prava radnika u ovoj 
tvrtki, ovim je Kolektivnim ugovorom dogovo-
reno povećanje plaće na razini tvrtke za 10%, 
odnosno povećanje bruto vrijednosti boda 
za obračun plaće.

Novi Kolektivni ugovor 19.01.2024. potpisali 
su glavni sindikalni povjerenik Tomislav 
Gregurić i direktor tvrtke iGMA d.o.o. Karlo 
Šisl. Potpisivanju ugovora prisustvovali su i 
zamjenik predsjednika Uprave i član Uprave 
NEXE d.d. Stjepan Ergović, član Uprave 
NEXE d.d. Velimir Vilović, šefica Službe 
za ljudske resurse NEXE d.d. Katarina 
Knežević te ispred Regionalnog ureda 
SGH sjeverozapadne Hrvatske regionalni 
povjerenik Mladen Zemljić.
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Partnerski odnos 
garancija je uspjeha
—

Dodatni čin zahvalnosti 
našim zaposlenicima

—

Miralem Čedić od 
01.11.2023. na poziciji je 
direktora tržišta Bosne i 
Hercegovine u Sektoru 
prodaje. Ovaj diplomirani 
ekonomist rođen je 1979. 
godine, a dio tima NEXE 
Grupe je od 2014. godine. 
Obavljao je niz funkcija u 
Sektoru prodaje, do da-
našnje – direktora tržišta 
BiH. 

-Moje odgovornosti u procesima prodaje 
protežu se na tržišta Bosne i Hercegovine, te 
Crne Gore i Albanije. Naš prodajni tim organi-
ziran je na način da pokrivamo kanal trgovine 
sa šefom Kanala i tri prodajna predstavnika, 
dok organizacijski kanal gradnje „pokrivamo“ 
s 2 zaposlenika na procesima prodaje i pro-
cesima odnosa s kupcima. Svakako trebamo 

dodati i našu Službu podrške i fakturiste u 
Tvornici opeke d.o.o. Sarajevo i Nexe betonu 
d.o.o. Sarajevo, objašnjava nam uvodno orga-
nizaciju svog tima Miralem Čedić. 

-Mali smo tim, no jako dobro funkcioniramo. 
Jednom tjedno održavamo naše redovne 
sastanke, ovisno o ostalim obvezama uživo 
ili on line, no nastojimo se uživo naći najman-
je jednom mjesečno. Rješavamo probleme 
prije nego narastu, a komunikacija je ključ. 
Bez komunikacije teško se može sve ostvari-
ti. Pričamo zaista o svemu. Naše sastanke 
dogovorno održavamo na različitim lokaci-
jama našeg poslovanja, pa se tako nekad 
sastanak održi u Sarajevu, nekad u Našica-
ma, a nekad u Vinkovcima. Našim sastanci-
ma priključuju se i kolege iz Službe podrške, 
Marketinga, kolega Ivan Šebetić, zatim kole-
ga Tomislav Karin koji je na poziciji savjetnika 
za primjenu proizvoda kao i kolegica Nela 
Grigić, koja je zadužena za prodajnu analitiku 
za BiH, opisuje Miralem.
 
Tržišna kretanja 

Iako smo u 2024. ušli s određenom dozom 
neizvjesnosti, situacija je u segmentu cigle 

i crijepa trenutno stabilna. Međutim, tržišna 
kretanja su više no ikad složena te je potreb-
no uložiti puno truda da se ta stabilnost i za-
drži. U segmentu betona, tržišna situacija je 
složenija, no Miralem je optimističan - tržište 
se budi, pozitivne naznake su prisutne, no taj 
proces traje, potrebno je vrijeme i puno rada, 
uz neizostavni optimizam oko povratka na 
tržište u punom kapacitetu.

Na tržištu Crne Gore, NEXE Grupa je prisut-
na kroz opeku iz TOS-a, s velikim udjelom na 
tržištu, a i na tom je tržištu primjetan trend 
rasta prodaje u korist termo bloka, iako je 
klasični blok i dalje „broj jedan“. Pored opeke 
u Crnoj Gori smo prisutni i sa crijepom (Dilj i 
Polet). Na tržištu Albanije, prisutni smo s cri-
jepom i to velikim formatom, bojanim, u skla-
du sa svjetskim trendovima, dok je opeka ne-
konkurentna zbog udaljenosti tržišta i visokih 
troškova transporta.
 
Kontinuirane marketinške aktivnosti 
 
Za Miralema Čedića prodaja je dugotrajan 
proces, nije sprint i trka na kratke staze, već 
maraton. Radi se o kontinuiranom procesu 
koji teče, pa kaže kako sve što radimo danas, 

NEXE Grupa 

S lijeva na desno: Saša Đurić, Emir Kurtović, Igor Smičić, Miralem Čedić, Samir Jambrović, Mirko Biluš, Almir Omerović i Dženet Kujačić.

rezultate možemo vidjeti za tri mjeseca pa 
i za godinu dana. Bez tih aktivnosti, proces 
prodaje ne može biti uspješan. Klasični mar-
keting, poput oglašavanja, zatim prezentaci-
je krovopokrivačima i majstorima, ključ su 
uspjeha. Ljudi su važni za taj proces, ističe, 
jer bez njih to ne bi bilo moguće. Svi surad-
nici su vrlo profesionalni, posvećeni poslu, 
znaju svoj posao, i zahvaljujući tome rezultat 
je uspjeh na tržištu – NEXE Grupa je u crijepu 
lider na bh. tržištu, a velika snaga vidljiva je i 
kroz sinergiju brenda NEXE cigle iz naše tri 
tvornice (Sarajevo, Našice i Sremski Kar-
lovci). Smatra kako je posljednjem značajno 
pridonijela reorganizacija prodaje koja je im-
plementirana sredinom 2021. godine. 
U marketinškim aktivnostima ističe i važnost 
sajamskih nastupa i prisutnosti na ovakvim 
događanjima – od Sajma građevinarstva u 
Beogradu gdje je NEXE Grupa tradicional-
no izlagač, do partnerskog sudjelovanja na 
sajmu u Banja Luci kroz zajednički štand s 
dugogodišnjim partnerom tvrtkom Top Dom. 
Već tradicionalno, NEXE Grupa prisutna je i 
na konferenciji SFERA – Tehnologije betona, 
a ove godine kao sponzor i izlagač fokus je 
bio na NEXE niskougljičnim cementima. Kon-
tinuirano se radi i na razvoju novih proizvoda 
u segmentu crijepa, pa će buduće market-
inške aktivnosti u fokus staviti ove novitete. 

Partnerski odnos garancija je uspjeha 

Na kraju razgovora, u nešto opuštenijem 
tonu, saznali smo kako Miralemova pozicija 
zahtijeva mnogo putovanja, što nosi i svoje 
uzbuđenje, pa se raduje poslovnim putovan-
jima. Vremena nažalost nedostaje, kaže, ali 
zahvaljujući svojim kolegama profesionalci-
ma, sve se stigne, može se sve, te dodaje da 
je nužan balans, pa tako ne trpi ni obiteljski 
život. Da je tome tako dokaz je to što mu se 
zadnjih par godina razvijaju interesi za vrt-
larstvo i hortikulturu u slobodno vrijeme, što 
radi s puno predanosti.  

-Tako je i u poslu koji radim. Naš poslovni part-
ner za mene je prije svega partner, ne kupac, 
i jedino takav partnerski odnos uz obostrani 
interes dugoročno može opstati. To je ga-
rancija uspjeha, zaključuje Miralem Čedić.

01.03.2024. na prigodnoj svečanosti zaposlenicima iz segmenta proizvod-
nje betona uručene su prigodne diplome i pokloni za postignute rezultate 
rada u 2023. godini. Radi se o novini u segmentu proizvodnje betona na raz-
ini NEXE Grupe kojom se želi iskazati zahvala našim zaposlenicima za trud i 
rad na ostvarenju poslovnih ciljeva u proizvodnji betona. 

Ove godine prigodne diplome „otišle su u ruke“ našim kolegama u Sektoru 
betona u Hrvatskoj. Tako je diploma za vozača miksera s najviše preveženih 
m³ betona uručena našem kolegi Mariu Žižaku, diploma strojaru pumpe s 
najviše ispumpanih m³ betona kolegi Josipu Skenderu, a diploma betonari s 
najviše proizvedenih m³ betona u 2023. uručena je svim kolegama na NEXE 
betonari Stupnik - Darku Janječiću, Igoru Habulinu, Nevenu Čižmešiji, Zlatku 
Ivančiću, Danijelu Palčiću i Tomislavu Petraviću.  

Diplome su uručili direktor Sektora betona Tomislav Antunović i član Uprave 
za proizvodnju i tehnologiju Stjepan Ergović koji su tom prigodom poručili 
da su ova svečanost i diplome dodatni čin zahvalnosti našim zaposlenicima, 
te kako se s ovom praksom nastavlja i u budućnosti. Stvaranje poticajnog, 
iskrenog i motivirajućeg okruženja za rad,  u kojem se vodi briga o sigurnosti i 
zdravlju svakog zaposlenika, a trud i rad prepoznaju, u interesu su i poslodav-
ca i zaposlenika, te se u tom smjeru nastavlja i dalje.

Stjepan Ergović, Josip Skender i Tomislav Antunović

Stjepan Ergović, Mario Žižek i Tomislav Antunović 

Potpis ispod fotografije: Igor Iličić, Tomislav Antunović, Zlatko Ivančić
Darko Janječić, Stjepan Ergović, Igor Habulin i Tomislav Petravić
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NEXE Grupa na 48. Međunarodnom 
sajmu građevinarstva u Beogradu
—

NEXE Grupa 09

Od 22. do 25.04.2024. NEXE Grupa s članicama NEXE d.d. Našice, DILJ d.o.o. Vinkovci, 
NEXE BETON d.o.o. Novi Sad i AD POLET IGK Novi Bečej izlagala je na 48. Međun-
arodnom sajmu građevinarstva u Beogradu. Tim povodom, kao središnji dio sajamsk-
og nastupa, 23.04.2024. organiziran je tradicionalni susret s kupcima, a na prigodnoj 
večeri imali smo čast ugostiti više od 200 naših vjernih poslovnih partnera. Za ovogo-
dišnji sajamski nastup našoj članici AD POLET IGK dodijeljeno je i specijalno priznanje 
za doprinos unapređenju manifestacije Međunarodnog sajma građevinarstva. 



Učimo iz događaja 
kako se ne bi ponovili
—

NEXE Grupa010

Temeljito istraživanje i do-
kumentiranje neželjenih 
događaja ključna je kompo-
nenta učinkovitog sustava 
upravljanja zdravljem i sig-
urnošću. Učeći iz incidenata 
i onih događaja koji su mogli 
prouzročiti nesreću, možemo 
identificirati temeljne uzroke 
istih te implementirati korek-
tivne mjere u cilju sprječavanja 
sličnih događaja u budućnosti.

Što dobivamo provođenjem temeljite i 
kvalitetne istrage događaja?

Identificiranje temeljnih uzroka

Primarni cilj istrage neželjenog događaja je 
utvrditi temeljne uzroke njegova nastanka, 
umjesto utvrđivanja samo čimbenika koji 
su događaju doprinijeli. Utvrđivanjem te-

meljnih uzroka razvijamo uspješne načine 
za rješavanje nastalih problema i učimo za 
budućnost. Razumijevanje važnosti pro-
vođenja temeljitih istraga nesreća nije samo 
najbolja praksa za poboljšanje sigurnosti na 
radnom mjestu, već je i način zadovoljenja 
pojedinih zakonskih zahtjeva. Naša je odgov-
ornost istražiti nesreće na radnom mjestu te 
rezultate podijeliti s nadležnim tijelima.

Uključenost zaposlenika

Istraga događaja također zahtjeva ukl-
jučivanje svih zaposlenika kako bi se doprin-
ijelo stvaranju pozitivne sigurnosne kulture. 
Uključivanje zaposlenika u proces istrage 
dokazuje našu predanost zaštiti njihove do-
brobiti i daje zaposlenicima priliku izravno 
sudjelovati u poboljšanju sigurnosti na rad-
nom mjestu.

Mogućnosti učenja

Svaka nesreća ili opasni događaj pružaju 
priliku za učenje i kontinuirano poboljšanje. 
Analizom incidenata i utvrđivanjem trendo-

va i obrazaca dobivamo dragocjene uvide 
u učinkovitost svojih sustava upravljanja 
sigurnošću i donosimo ključne odluke o mo-
gućim poboljšanjima.

Sprječavanje ponavljanja

Shvaćanjem važnosti lekcija naučenih iz 
istraga događaja poduzimamo proaktivne 
korake kako bi spriječili buduće neželjene 
događaje. To uključuje ažuriranje politika i 
procedura, poboljšanje programa obuke te 
ulaganje u novu opremu i tehnologiju koja će 
doprinijeti smanjenju rizika.

Ušteda troškova

Nesreće i incidenti mogu imati značajne 
financijske implikacije za organizacije ukl-
jučujući gubitak produktivnosti, oštećenje 
opreme te moguće zakonske i ekonomske 
posljedice. Sprječavanjem nesreća kroz 
učinkovitu istragu nesreća i učenje smanju-
jemo te troškove i štitimo svoju krajnju vrijed-
nost. No, ono što je najvažnije, štitimo zdravl-
je i sigurnost zaposlenika.

NEXE Grupa predstavila 
svoje prvo Izvješće o održivosti
—

Krajem siječnja ove godine 
NEXE Grupa je, u cilju trans-
parentnosti svog odgovor-
nog poslovanja i u skladu sa 
strateškim opredjeljenjem za 
održivost, predstavila prvo 
Izvješće o održivosti za 2022. 
godinu i puno ranije no što to 
predviđaju zakonske obaveze. 

U duhu održivosti, predstavljanje je održa-
no virtualnim putem, a sudionicima se na 
samom početku obratio predsjednik Uprave 
NEXE d.d. Ivan Ergović, koji je tom prilikom iz-
razio zadovoljstvo predstavljenim Izvješćem 
te zahvalio svim suradnicima koji su radili na 
ovom projektu, kako internim, tako i ekstern-
im dodajući kako će ovo biti poticaj za još bol-
ja ostvarenja u budućnosti. 

Koliko je održivost postala važna tema 
na globalnoj razini pokazuje i to što ju je u 
fokus stavila i Europska komisija postavivši 
visoke zakonodavne propise u ovom po-
dručju. Tako, osim financijskog aspekta, 
danas značenje treba dati i razmatranju 
društvenog, okolišnog i upravljačkog as-

pekta poslovanja. Ovo opsežno Izvješće 
kojim se izvještava o materijalnim okolišnim, 
društvenim i upravljačkim temama održivog 
poslovanja, NEXE Grupa je pripremila već za 
2022. godinu, a prema Europskim standard-
ima za izvješćivanje o održivosti (engl. Eu-
ropean Sustainability Reporting Standards 
- ESRS) čime je tvornica cementa NEXE 
d.d. – najveća članica NEXE Grupe, posta-
la prva hrvatska tvrtka iz cementne indus-
trije koja je ovo Izvješće pripremila prateći 
zahtjeve ESRS-a kao najtransparentnijim i 
najopsežnijim standardima izvješćivanja o 
održivosti. 

Izrada izvješća trajala je godinu dana, uk-
ljučujući kompleksan proces prikupljan-
ja podataka i dubinske analize okolišnih, 
društvenih i upravljačkih tema. Na ovu temu 
proveden je i dijalog s internim i eksternim di-
onicima (zaposlenici i predstavnici sindikata, 
lokalna zajednica, financijske institucije, kl-
jučni dobavljači). 

Dionici su istaknuli pozitivan i značajan dopri-
nos NEXE Grupe razvoju lokalne zajednice, 
uspješno upravljanje zdravljem i sigurnos-
ti zaposlenika te upravljanje utjecajima na 
okoliš. Zaključeno je kako NEXE Grupa svo-
je poslove obavlja u skladu s očekivanjima 

dionika i ima njihovu podršku u ostvarivanju 
strateških planova. 

Sudionicima se na predstavljanju Izvješća o 
održivosti obratio i član Uprave nadležan za 
područje ljudskih resursa, pravnih poslova, 
sustava upravljanja, te sigurnosti i zaštite na 
radu Velimir Vilović koji je tom prilikom istakn-
uo: „Izvješće o održivosti naš je prirodan put, 
pokazuje našu transparentnost i spremnost 
za pripremu ovog izvještaja i prije zakonske 
obveze njegove izrade. Godina o kojoj izv-
ještavamo bila je posebno izazovna. U takvim 
okolnostima u NEXE Grupi smo još više 
prepoznali važnost održivosti kao bitnog el-
ementa u svim područjima našeg djelovanja 
i u svim tvornicama NEXE Grupe. Po pitan-
ju društvenih i upravljačkih tema, istaknuo 
bih odgovornost NEXE Grupe u stvaranju 
sigurnih i dostojanstvenih radnih mjesta, s 
adekvatnim primanjima i jednakim prilikama 
za profesionalni razvoj. Ističe se naš cilj od 0 
ozljeda na radu što ćemo postići ulaganjem 
u zaštitnu opremu i nove tehnologije koje 
smanjuju broj nezgoda te kontinuiranom 
edukacijom naših zaposlenika o sigurnim 
načinima rada“. 

Izvješće je dostupno na web stranici 
NEXE Grupe - www.nexe.hr
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Pripremio:  Hrvoje Rukelj, voditelj procesa zaštite na radu i sigurnosti



Povećana pouzdanost postrojenja 
uz brojne pozitivne efekte
—

012 NEXE d.d. 013

Tako je i u tvornici cementa NEXE nedavno 
završen najveći opseg aktivnosti, remont 
linije za proizvodnju klinkera koji je trajao od 
05.02.2024. do 17.03.2024. godine, a prvi 
proizvodni dan bio je 19.03.2024. Međutim, 
remontne aktivnosti započele su već u stu-
denom 2023. godine na mlinovima cemen-
ta. U studenom su tako uspješno odrađene 
planirane aktivnosti na mlinu cementa I, u 
prosincu na liniji pakiranja I, a krajem 2023. 
godine i početkom 2024. u fokusu su bili za-
jednički objekti mlinova cementa, sušara do-
dataka i portalna dizalica. S početkom 2024., 
remontne aktivnosti „preselile“ su se na liniju 
pakiranja II, središnji dio – liniju za proizvodn-
ju klinkera, a odmah po završetku ovog dijela, 
uspješno je odrađen i remont mlina cementa 
III koji je završen 26.04.2024. 

U trenutku pripreme ovog teksta, trajale su 
remontne aktivnosti na mlinu cementa II koje 
su dovršene 17.05.2024.  

Središnji dio remonta postrojenja podra-
zumijevao je i aktivnosti na drobiličnom pos-
trojenju, skladištu na deponiji sirovine, mlinu 
sirovine, silosu homogenizacije, izmjenjivaču 
topline, rotacijskoj peći s hladnjakom, mlinu 
ugljena, te postrojenju za obradu i uporabu 
alternativnih goriva - rabljenih ulja, guma i 
RDF-a, a izvršen je i pregled i popravak me-
hanizacije koja se koristi za proizvodnju klin-
kera i cementa.

Financijski najzahtjevniji dio svakako je zam-
jena vatrostalnih ozida i vatrostalnih betona 

na izmjenjivaču i rotacijskoj peći. 

Najizazovniji dio u smislu samih radova bile 
su aktivnosti na rashladnom tornju, a za po-
trebe pripreme ovog projekta, izradu radi-
oničkih pozicija te montažu na licu mjesta 
bila je angažirana tvrtka LIOR d.o.o. Slavons-
ki Brod. Tako je u sklopu ovog zahvata izvrše-
na zamjena cilindričnog dijela plašta i donjeg 
konusnog dijela rashladnog tornja, a sve s 
ciljem povećanja sigurnosti proizvodnje i 
povećanja stupnja zaštite zraka. 

Kako bi se zadržalo kontinuirano zadovol-
jenje procesnih i zakonskih parametara, uz 
ugovorne dobavljače BWF GmbH i Ivatom 
d.o.o., Garešnica, izvršena je i cjelokupna 
zamjena filterskih vreća na filteru rotacijske 
peći, što je bio jedan od obimom zahtjevnijih 
zadataka. 

Ostvareni efekti 

Proizvodnja klinkera, kao vrlo složen i 
troškovno zahtjevan proces, ne bi bila mo-
guća bez kvalitetno obavljenih radova kao 
preduvjet neometanog funkcioniranja u 
narednih godinu dana, odnosno bez zastoja 
u proizvodnom procesu u nastavku godine, 
a upravo je pouzdanost pogona jedan od 
glavnih efekata remontnih aktivnosti. Dodat-
no, kako bismo poboljšali energetsku učinko-
vitost i uporabu otpadnih plinova s hladnjaka 
klinkera, ventilator filtera na sušari sirovine 
zamijenjen je novim, većeg kapaciteta. Pre-
ma dosadašnjim pokazateljima, uspješno je 

dokazan kapacitet i smanjen utrošak prirod-
nog plina na sušari sirovine.
Dodatno, zamjenom opreme odrađena je i 
djelomična rekonstrukcija upravljačke i en-
ergetske opreme - sustavi automatskog up-
ravljanja, upravljači, ormar sušare sirovine, 
nabava i ugradnja pretvarača frekvencije 
ventilatora peći, te rekonstrukcija transfor-
matorske stanice PT-5. Odrađen je i servis 
mjernih transformatora te revizija ener-
getskih transformatora. 

Naravno, sve ove aktivnosti 
ne bi bile uspješno reali-
zirane bez doprinosa naših 
zaposlenika – Službe proiz-
vodnje i Službe održavanja, 
kojima se zahvaljujemo 
na njihovom trudu i radu, 
a posebno ističemo kako 
tijekom remonta nije bilo 
niti jedne ozljede na radu 
što potvrđuje visoku razinu 
svijesti svih u proizvodnji 
cementa po pitanju zdravlja 
i sigurnosti na radu.

Kontinuirano ulaganje u povećanje pouzdanosti postrojenja visoko je na ljestvici pri-
oriteta u svim članicama Grupe. Uobičajeno, tijekom zimskih mjeseci, kada je sezonalni 
utjecaj na otpremu građevinskih materijala najizraženiji, u svim tvornicama NEXE Grupe 
provode se godišnji remonti postrojenja. 

Rashladni toranj - poslije radova Ventilator filtera sušare sirovine - poslije radova

Ventilator filtera sušare sirovine - prije  radova



Prvi nalaz fragmenata ribe raža u 
Slavoniji - jedinstven i u Hrvatskoj
—

Karijere
—
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MIRJANA TONKOVIĆ, Od 01.02.2024. 
godine preuzela je funkciju direktorice Ekon-
ex d.o.o. uz obavljanje funkcije direktorice 
Sektora nabave u NEXE d.d.. Rođena je 1977. 
godine, po zanimanju je diplomirana ekon-
omistica. NEXE Grupi priključuje se 2004. 
godine, od kada je na raznim pozicijama u 
procesu nabave, od potpuno operativnih do 
onih menadžerskih, na kojima je i danas. 

DEJAN ŽARKOVIĆ, Od 15.04.2024.  godine 
preuzeo je funkciju generalnog direktora 
tvrtke AD POLET, a ujedno je od 01.12.2023. 
godine na funkciji direktora Polet keramike 
d.o.o.. Rođen je 1978. godine, po zanimanju 
je diplomirani ekonomist. Prije dolaska u AD 
POLET, radio je u bankarskom sektoru te u 
privatnoj tvrtki na menadžerskim pozicijama 
iz područja financija. U NEXE Grupi je od 
listopada 2020. godine, gdje je obavljao 
funkciju Šefa za financije i računovodstvo, a 
danas je na funkciji generalnog direktora AD 
POLET-a. 

IVAN MARIČIĆ, Od 01.03.2024. preuzeo je 
funkciju direktora Sektora financija u NEXE 
d.d.. Rođen je 1982. godine, po zanimanju je 
sveučilišni specijalist ekonomije. Svoj karijer-
ni put u NEXE Grupi započinje 2007. godine 
na raznim poslovima riznice, od operativnih 
do menadžerskih pozicija. 2018. godine 
imenovan je na funkciju direktora tvrtke 
Osilovac d.o.o. Feričanci koju je obavljao sve 
do imenovanja na trenutnu funkciju direktora 
Sektora financija u NEXE d.d..

MARKO UMILJANOVIĆ, od 01.05.2024. 
godine preuzeo je funkciju izvršnog direk-
tora proizvodnje cementa. Rođen je 1978. 
godine i po zanimanju je diplomirani inženjer 
elektrotehnike sa završenim MBA pro-
gramom na Zagrebačkoj školi ekonomije i 
menadžmenta. U NEXE Grupi je od kolovoza 
2005. godine gdje je radio u početku kao 
inženjer, a zatim i kao voditelj raznih investici-
jskih projekata. Karijerni put nastavio je na 
poziciji šefa Službe inženjeringa te kasnije 
direktora Sektora investicija. Danas obavlja 
funkciju izvršnog direktora proizvodnje 
cementa.

DANIJEL KOREN, od 01.05.2024. godine 
preuzeo je funkciju direktora Sektora inves-
ticija. Rođen je 1975. godine i po zanimanju 
je magistar inženjer elektrotehnike. U NEXE 
Grupi je od svibnja 2002. godine gdje je 
radio u početku kao inženjer u održavanju, a 
zatim i kao Šef službe održavanja. U procesu 
održavanja je sve do 2017. godine kada 
prelazi na funkciju šefa Službe proizvodnje, a 
2022. godine na funkciju izvršnog direktora 
proizvodnje cementa koju je obavljao sve 
do sadašnje pozicije – direktor Sektora 
investicija.

Tekst pripremljen u suradnji sa Željkom Bortekom, dipl. ing. geologije,
 voditeljem paleontološkog odjela Muzeja školjaka i vodenog svijeta u Osijeku 

Fotografija a) fosilni nalaz              Fotografija b) skelet iz paleontološkog atlasa
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Kopovi tvornice cementa 
NEXE d.d. nepresušan su 
izvor bogatih nalaza os-
tataka morskoga svijeta 
starih više milijuna godina. 
Brojni nalazi su tako do 
sada već obišli svjetske 
znanstvene pozornice, bilo 
kroz brojne studije i radove, 
bilo kroz izložbe.

Posebno su vrijedni fosili riba iz doba Mio-
cena koji su jedinstveni i rijetki te ih je vrlo 
teško sačuvati od propadanja jer je riječ o 
organskom prahu koji u dodiru sa zrakom 

nestaje. Jedan takav fragment fosila raže 
pronađen je upravo na lokaciji tvornice ce-
menta NEXE d.d. 2021. godine, no prvi puta 
informacija o tom nalazu objavljena je na 
posteru povodom 7. Hrvatskog geološkog 
kongresa 2023. godine, nakon čega je ta in-
formacija pobudila interes svjetske paleon-
tološke javnosti. Riječ je o prvom nalazu ribe 
raža (Batoidea) u Slavoniji, a koliko je pose-
ban govori i podatak kako ovakav uzorak 
fragmenta fosila raže nema nitko u Hrvatskoj 
pa predstavlja jedinstven nalaz koji se čuva u 
Muzeju školjaka i vodenoga svijeta u Osijeku. 
Raža je opasan stanovnik morskih dubina, 
a ovaj skeletni materijal pronašao je bivši 
zapolsenik NEXE d.d. Željko Bortek dipl. ing. 
geologije, danas umirovljenik, ali i dalje vrlo 
aktivan u svojoj struci. Pomoć u determinaci-
ji ovoga uzorka pružio mu je dr. sc. Goran 
Mikša dipl. inženjer geologije, specijalist za 

morske fosile. Nalaz je pronađen u tanko slo-
jevitim laporima, epoha miocen, kat baden, 
gornji baden, a procjenjuje se da je fosil star 
13 milijuna godina. Na fotografiji a) može se 
vidjeti nešto što predstavlja prsne i zdjelične 
peraje raža kao i pripadajuća im pravokutna 
zdjelična kost (crne elipse). Koštani elementi 
jako podsjećaju na dislocirane spine prsnog 
skeleta (crvene elipse), a usporedbom sa 
skeletom prikazanim u paleontološkom atla-
su (prikazano na fotografiji b), jasno se može 
zaključiti da je riječ o fragmentima raže. 

Još se jednom pokazalo kako suradnja svih 
sudionika uključenih u ovaj proces, od kolega 
na samom nalazištu do brojnih znanstvenika, 
često dovodi do značajnih rezultata vrijednih 
kako znanstvenoj i stručnoj zajednici, tako 
i samoj tvornici NEXE čineći ju prepoznatl-
jivom na svjetskoj znanstvenoj karti.



Najljepše je ono što izgradimo zajedno.
Dodir prema zelenijoj budućnosti.


